



Уважаемые угличане! 29 мая 2013 года жителями микрорайона Солнечный была обнаружена мемориальная плита Анастасии Ивановны ОЖИТОВОЙ. Участковым уполномоченным полиции МО МВД «Угличский» была проведена работа по выявлению родственников либо близких, ухаживающих за данной могилой, также проведена проверка по факту вандализма или иных противоправных действий в отношении мест захоронений. Управлением ЖКХ города до выяснения всех обстоятельств были произведены работы по переносу данной плиты для временного хранения.

Если Вы являетесь родственником или близким усопшей, либо обладаете какой-либо информацией по данному вопросу, просим вас обратиться в кабинет №15 Администрации города по адресу: ул. Ярославская д. 4, телефон 2--22-32 для Юлии Николаевны КУСАКИНОЙ.

Хотелось бы обратиться ко всем угличанам с просьбой быть внимательнее к происходящему в городе, не стесняться сообщать о нарушениях. Спасибо старшей по дому №18 Татьяне Николаевне ЛЕБЕДЕВОЙ и жителям этого дома за чуткость и активность в решении этой проблемы!

"Угличанин" №21 (323) от 05.06.2013 года  
{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}